

融合创造机遇 文化引领车展

第八届杭州国际车展成交14亿元

10月18日,由国机集团主办、上汽国际、浙江中汽会展有限公司承办的第八届杭州国际车展隆重开幕。国机集团副总裁王松林,杭州市市长蔡奇、副市长沈坚,上汽国际副总裁经永建、赵海明等领导出席了开幕式。

本届车展,浙江省汽车工业协会首次作为主办方加盟车展,这是汽车产业与展览业的一次历史性融合,不仅全面展示、反映了汽车产业的骄人业绩和科技成果,也提升了展览的层次和效果。同时,杭州市首次组团参加杭州国际车展,赋予了该展推动杭州汽车产业向前发展的



新使命。

五天展期,杭州国际车展成交车辆12804台(包括现场成交、协议成交与预定),销售总额达

14.09亿元。据悉,凯迪拉克在本届车展上首发的08款凯雷德十分受宠,仅开展当天便有5台车下了订单,意向客户达500余位。

其他参展商也收获不小,一汽奔腾成交392台、上汽荣威成交207台、吉利成交101台、广汽丰田预定成交上千台。本次车展共

接待观众18.76万人次,有购车意向的群体达到70%以上。据组委会的一份民意调查数据显示,77%的观众对展会非常满意。

“文化引领车展”是杭州国际车展一贯的办展理念,今年推出了第三届汽车文化节。展会期间,由政府官员、行业权威人士及专家学者积极参与的多个汽车行业论坛,吸引了全国各地媒体记者及听众上千人。而汽车摄影摄像大赛、“十大品牌经销商”、“十大年度车型”评选等活动更是精彩纷呈,营造出全民参与的氛围,为杭州国际车展“文化引路”的办展理念注入了新的生机与活力。程永顺/文

南昌车展完美谢幕 多项纪录被刷新

10月23日,由南昌市政府、上汽国际主办,中汽国际所属中汽对外经济技术合作公司、南京尚格展览有限公司承办的第二届南昌车展在刷新了自身多项纪录后圆满落幕,南昌市长胡宪、中汽国际总裁刘敬楨、南昌市委副书记雷武江、副市

长汤成奇等领导出席开幕式。

本届车展启用了3个室内展馆、1个室外展场,80%的厂方参展,200多辆整车展出,40多个汽车品牌、30余款新车,10万人次的观众、1027台预定量……各项纪录均创历史之最。本届车展还是购车者的乐园,

每天都有数百台车被市民订购,据统计,车展5天许多经销商的库存都被预定一空。许多车迷表示,希望南昌车展以后能给大家带来更多的优惠和惊喜体验,希望南昌车展能够成为区域性车展的一面旗帜,引领江西车市不断发展。高润峰/文

杭州市政府作为主办单位 参加第九届杭州车展

10月19日,国机集团副总裁王松林,杭州市市长蔡奇,中汽国际总裁刘敬楨,副总裁经永建、赵海明共同出席了第八届中国杭州国际汽车工业展览会的开幕式及相关活动。蔡奇市长对车展给予了高度评价,并表示杭州经济实力强,市场区位优势,有实力较强的汽车零部件产业支撑,具有发展汽车工业的优势,要积极培育汽车市场。

宣传和推介平台,并当场向随行的杭州市副市长沈坚做了有关筹备工作指示。

在车展现场,蔡奇市长应王松林副总裁和刘敬楨总裁的邀请,表示杭州市政府明年将加入主办,以进一步提升杭州西博车展的规格和档次,使其成为杭州汽车产业发展的有效

据悉,今年杭州市政府已迈出了参与杭州车展的第一步,首次组团亮相车展,以贯彻执行杭州市政府今年提出的大力发展汽车产业的战略决策。东风日产柴、东风杭汽等十余家杭州本土汽车企业参展,展出车辆以改装专用车为主,如东风日产柴优迪狮搅拌车、中汽商用流动舞台车、杭州专汽神野搅拌机,其中东风日产柴还在现场举行了新一代重卡优迪狮系列新车上市发布会。

程永顺/文

2008深圳国际汽车博览会新闻发布会举行

11月20日,深圳车展组委会在广州举行了“2008深圳国际汽车博览会”(深圳车展)新闻发布会,宣布深圳车展定于2008年6月5—9日在深圳会议展览中心举行。

2008深圳车展以“为生活加油,为奥运喝彩”为主题,预计展出面积8万多平方米,参观总人数流量达到50万人次。同期举办的还有买辆汽车看奥运、汽车漫游大使幸运大抽奖、世界珍藏名车品鉴会暨珍藏名车大巡游、飘移皇者争霸战、第二届深圳汽车嘉年华小姐评选、嘉年华主题之夜——篝火颁奖晚会等活动。同时,车展将进一步秉承“把公众展会当作专业展会办”的先锋办展理念,通过“汽车主流媒体



宣传联盟”、“汽车嘉年华俱乐部”等打造一场“复合车展”。

深圳车展三展合一后启用新的标识,由深圳市人民政府、国机集团、深圳会议展览中心支持,中汽国际、深圳市贸易工业局、深圳市汽车经销商商会、深圳市工业经济联合会主办,深圳市联合车展管理有限公司具体承办。此

前不久,深圳联合车展管理有限公司首届股东会暨董事会第一次会议在中汽国际总部举行,中汽国际、深圳华博会展有限公司、深圳中成海外会展有限公司、深圳汽车经销商商会四家股东单位的代表就公司的人事、财务、管理及08年的工作目标等进行了讨论并达成协议。程永顺/文

简讯

●近日,中国汽车技术研究中心党委书记陈伟安、江苏苏美达集团公司总裁余本礼、中国电器科学研究院院长马坚、中国机械工业成套工程总公司总裁孙柏、中国自动化控制系统总公司总裁王胜航、长

春试验机研究所所长庄庆伟等领导先后来中汽国际参观考察。

●11月10日,中国第一重型机械集团公司副总裁刘长初来公司参观考察。

●11月14日,厦门国际银行北京分行行长一行就电站船舶项目融资合作来公司洽谈。

●11月19日,第二届南昌国际车展开幕之际,南昌市长胡宪会见刘敬楨总裁,双方就“政府主导、市场化运作”的办展模式等事宜进行了深入的交流。

●11月28日,华夏银行西直门支行行长一行来公司参观考察,双方就相关项目融资合作问题进行洽谈。



11月1日,亚洲最大的电站锅炉制造商——哈尔滨锅炉厂有限责任公司董事长兼总经理邹磊一行访问中汽国际,双方就各自企业的总体情况及相关业务进行了交流。会后,刘敬楨总裁陪同客人参观了公司的办公区。唐亮/文